

5月6日消息，脱口秀演员王越池（@池子池子大池子）今日发布微博称，中信银行上海虹口支行未获本人授权，便将其个人账户流水提供给上海笑果文化传媒有限公司，属于侵犯公民个人信息的违法行为，并通过律师发函要求中信银行、笑果文化赔偿损失、并公开道歉。王越池在微博中表示，因被拖欠演艺报酬，其一直在和笑果文化公司打官司。在笑果文化提供的案件材料里，王越池发现了其在中信银行的个人账户交易明细。中信银行方面对其表示是配合大客户的要求。他质疑中信银行随使用户的个人隐私，并表示已向银保监会等进行投诉。以下为微博原文：

大家好我是池子。我很久没说这句开场白了，很久没登台了，很多人问我，也不知道怎么说，我不喜欢散布负能量，但总得给个解释。这么多字我尽量有趣，实在不行你就当我这是当街学驴叫。大概情况是，去年我发现笑果文化违约，拖欠了很多应付的演艺报酬，而且没有按照合同给我账单明细，我提出异议之后，笑果基本上刻意停止了我的一切工作，我多次提出和平解约，笑果不同意，我只能提出仲裁，让他们付清我的报酬。然后笑果文化也提出仲裁，让我赔给他们3000多万。

没错，3000多万，我怀疑他们找的不是律师，是搞p2p的，原来我才是笑果文化2020年最大的项目，一直以为自己是厨子，后来发现自己是道菜。我颤抖地摸着自己的脸，难道说，脱口秀站起来了吗，喜剧变了吗！脱口秀当然没站起来。其实脱口秀在中国发展的时间真的不算，可以说是很浅的一汪水，但这么浅的水，甲却特别多，一个摞一个，塔一样，奇观。我和很多笑果的演员，编剧，导演，都是好朋友，这一路走来我知道大家都太不容易，我看别人过得好，我真心高兴，大家好才是真的好。我看别人没有得到尊重，我也特别理解他们的痛苦，都经历过。之前很多人离开笑果也是因为被伤得太厉害了，这一次，我更多的也是难过和无奈。

所以目前情况就是我没法开展任何工作，一直在和笑果文化打官司。上述这些事情说到底都是合约纠纷，也就是违约。但是我没想到，笑果文化喜欢挑战，挑战法律。在笑果文化寄给我的案件材料里面，我竟然发现了我在中信银行的个人账户交易明细，我问了律师，依照法律，个人银行账户交易明细是重要的个人隐私，银行不能把个人账户交易明细交给第三方。笑果文化这是属于侵犯公民个人信息的违法行为。笑果无畏法律的这一系列行为，让我哑口无言，刮目相看。

你也没有我的身份证，你也没有我的银行卡，你也没有司法机关的调查令，笑果文化竟然能从中信银行拿到我近两年的流水还打印出来，你为什么干脆把余额全取出来拿走呢？之后我们打电话给中信银行，中信银行说这是配合大客户的要求。难道笑果文化可以随时调取公司上百名员工的个人隐私吗。难道中信银行就可以这么随便地给出成千上万的用户的个人隐私吗。这一切，让我们打上一个问号。我已经向公安局报案，警察叔叔认真地给我做了笔录，我也同时向银保监会等政府监管机关投诉。没想到中信银行这么大的银行，会配合笑果文化做这种事。

我以后是不会用中信银行的任何服务了，希望给大家明鸣个警钟吧。这一切的一切，对于我来说，是个好事，好好想清楚自己的方向。对于笑果文化，我觉得也是好事情，希望你们以后不要再挑战法律了。无论是这件事还是最近的很多事情，我们应该相信事实，相信法律，相信法律不会受到操纵和摆布，相信法律能够主持公道和正义。至少我是如此，相信公义。

希望不久的将来，我还能为大家带来纯粹的快乐。附个人简介：

池子，本名王越池，1995年出生于河南，成长于北京，中国内地脱口秀演员。2016年，池子参加脱口秀节目《今晚80后脱口秀》，2017年成为喜剧脱口秀节目《吐槽大会》的吐槽团成员。2017年成为喜剧脱口秀节目《脱口秀大会》的对不对队长。2017年12月8日，池子获得中国综艺峰会匠心盛典年度创新艺人奖。